

平成 26 年 8 月 11 日

各 位

石 動 信 用 金 庫
理事長 西野 茂

「2014 石動信用金庫ディスクロージャー」誌の一部訂正について

平素から当金庫をご愛顧賜りありがとうございます。

さて、先般ご送付申し上げました「2014 石動信用金庫ディスクロージャー」誌につきまして、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

・訂正内容

30 ページ 監査報告書 1 行目から 2 行目の文章中の条文を訂正

訂正前

当金庫は信用金庫法 37 条の 2 の規定に基づき、公認会計士河村拓栄氏の監査を受け下記のとおり決算経理が適切である旨、監査報告を受けております。

訂正後

当金庫は信用金庫法 38 条の 2 第 3 項 の規定に基づき、公認会計士河村拓栄氏の監査を受け下記のとおり決算経理が適切である旨、監査報告を受けております。

以上